
Oregon Youth Risk Behavior Survey (YRBS) 1997 High School

       
     Q106. Does your school have a School Based Health Center?
                     Weighted Column Percents
 ----------------------------------------------------------------
                           Total               Grade
                                  -------------------------------
                                    9th    10th    11th    12th
 ----------------------------------------------------------------
 Yes                         38.0    35.8    39.1    37.2    40.4
 No                          23.9    19.0    22.7    26.0    30.1
 Don't know                  38.2    45.2    38.3    36.8    29.5
 Female
   Yes                       37.1    36.0    38.7    35.4    38.3
   No                        25.2    19.6    24.3    27.6    31.9
   Don't know                37.8    44.5    37.0    37.0    29.8
 Male
   Yes                       38.9    35.6    39.5    39.2    42.6
   No                        22.4    18.4    20.9    24.1    28.3
   Don't know                38.6    46.0    39.6    36.6    29.1
 ----------------------------------------------------------------
                            Total N =
                              26,285

Source: O regon 1997 Youth Risk Behavior Surve il lance  System (YRBSS)
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     Q106. Does your school have a School Based Health Center?
                      Unweighted Frequencies
 ----------------------------------------------------------------
                           Total               Grade
                                  -------------------------------
                                    9th    10th    11th    12th
 ----------------------------------------------------------------
 Yes                        9,791   2,750   2,723   2,281   2,037
 No                         6,831   1,523   1,795   1,789   1,724
 Don't know                 9,663   3,325   2,758   2,096   1,484
 Female
   Yes                      5,095   1,469   1,412   1,183   1,031
   No                       3,748     820     978     999     951
   Don't know               5,033   1,722   1,434   1,121     756
 Male
   Yes                      4,696   1,281   1,311   1,098   1,006
   No                       3,083     703     817     790     773
   Don't know               4,630   1,603   1,324     975     728
 ----------------------------------------------------------------
                            Total N =
                              26,285

Source: O regon 1997 Youth Risk Behavior Surve il lance  System (YRBSS)
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